
Analysis of Students Satisfactory Survey (2019-20) 

On Overall Functioning of the Institute. 

 More than 90% of the students are of satisfied with the timely 

completion of the syllabus. 

 More than 70% of Students are of opinion that theirs teachers 

are innovative and using modern technology regularly as a part 

of  their teaching activity. 

 60% to 70% of the students are satisfied with the ICT facilities 

provided to them in the campus, other students feels that these 

facilities can be improved further in making teaching & learning 

more effective. 

 More than 65% of the students are satisfied with continuous 

evaluation process and expects more teacher-student 

interaction. 

 More than 75% students thinks that Grievance Redressal System 

is working Satisfactorily in the institute. 

 More than 80% students are of opinion that mentoring process 

help them in their cognitive, emotional and social growth. 

 Most of the commerce faculty students feels that there should 

have separate commerce lab for them. 

 More than 80% of the students feels that Institutional library 

facility is functioning well but they expect more expansion of 

library facility so as to fulfill their career aspirations in the field 

of competitive examination. 

 More than 70% of the students feels that there is fare autonomy 

to student council in the institute. 

 65% to 75% students feels that alumni involvement and 

engagement is moderate. 

 More than 90% of the students are of the opinion that, the 

institution is performing well and will have great future ahead.  



ACTION TAKEN REPORT ON STUDENTS SATIESFACTORY SURVEY 

ASSESSMENT YEAR 2019-20 

As per the analysis of student’s satisfactory survey by IQAC, analysis 

report was forwarded to authority followings are implemented by 

institute 

1. More focus is being provided to make teaching and learning 

activity more students centric. 

2. ICT facilities in the form of Wi-Fi extended in campus area with 

increased speed of internet services is provided. 

3. The requirement of separate commerce Lab and improvement 

in wash room facility is forwarded to CDC for further action. 

4. As a needs of hours every department is provided with computer 

facility with LAN and WIFI. 

5. For making teaching and learning activity more practical 

oriented every department working in the institution is 

instructed to plan for Local industrial/study tours. 

6. Student council and alumni association interaction session was 

organized wherein jointly action plan was prepared for 

continuous involvement and engagement of alumni association. 

7. Through competitive examination cell lectures, tutorials are 

being conducted in helping those students who are preparing for 

these examinations. 

 

 

 

 

 

 


